

上映首日总票房破6亿

《孤注一掷》或成暑期最后一匹黑马

《孤注一掷》8月8日全国上映。据猫眼专业版数据显示，截至当天14时11分，该片总票房破6亿，累计观影人次达1439.7万人。该片在点映期间共拿下5.6亿票房，成为中国影史点映总票房冠军。

《孤注一掷》由宁浩监制，申奥导演，张艺兴、金晨、咏梅、王传君领衔主演，是一部现实主义题材影片，聚焦网络诈骗，故事取材于无数真实案件和人物原型，并以受害者与诈骗者的双重视角，将网络诈骗背后的骇人内幕全面揭穿。

主创互动

导演申奥解读多组人物群像

王传君澄清诈骗头子是演的

近日，电影《孤注一掷》依次于上海、昆明和北京举办“反诈联盟团建”首映礼。

北京首映礼上，更是惊喜迎来主演团的众多亲友前来捧场，谢飞、周新霞、王红卫、陈可辛、刘震云、管虎、梁静、齐溪、田羽生、肖央、张含韵、王安宇等嘉宾纷纷为影片送上好评，称赞影片好看真实，在看的过程中头皮发麻，后劲儿很大。作为首部曝光境外网络诈骗全产业链内幕的犯罪电影，影片取材自上万起真实诈骗案例，适合全家观影，一起看穿网络诈骗套路。

在首映礼现场，影片主创与诸多观众进行映后交流互动。监制宁浩评价导演申奥是自我要求很高的人，同时表示电影意义不言而喻，感受到了剧组全员真的很拼命。

导演申奥介绍影片创作初衷，自己的朋友曾被网络诈骗深深伤害，也看到网络上有很多人因为网诈家破人亡、妻离子散，所以选择通过影像的方式将网络诈骗的警示意义传播给观众。关于片中群像戏的设置，申奥表示在写剧本期间看了很多资料，采访了大量公安民警、反诈警察和受害者，他发现通过一组人物表现整个产业链是不够的，因此进行群像设计，把冲突的戏份平均分给三四组人物，让他们彼此产生化学反应。申奥尤为感谢电影中的原型人物愿意发声，他说：“正是因为他们，这部电影才能更逼真更写实，可以警醒更多的人。”

主演张艺兴谈到自己和潘生的相似点是都很倔强，为了让自己与潘生这个角色更贴近，他曾与网络安全人员交流学习诸多真实细节。

金晨谈到与众多演员的对手戏，金晨表示和王传君的对手戏最为印象深刻，甚至在片场看到他就会感到害怕。饰演反诈民警的咏梅回忆自己与角色原型人物交流后，发现网络诈骗是影响这么大的事情，也深刻体会到反诈警察的不易。

首次亮相云南首映礼的王传君，一改片中诈骗头子的嚣张气焰，全程主打道歉，面对满场警察主动伸出双手“求铐走”。许多观众认为王传君不像演的，建议查查，对此王传君直呼：“是演的！真正的诈骗犯比我演的更心狠手辣！”

饰演大学生赌徒的王大陆说演完电影后对金晨产生了被骗PTSD，他还喊话观众不要像电影中的阿天一样执迷不悟。饰演阿天女友的周也说明宋雨对安娜之所以愤怒，不仅仅是因为男友被骗，更是代表了现实中受害者家属的愤怒。饰演阿天母亲的邓萃雯说自己的角色代表了很多的家长，养儿也要防骗，呼吁家长们一定要带着孩子一起观影。饰演诈骗集团HR兼打手阿才的孙阳说电影里设计的人物比较立体，阿才对安娜动了恻隐之心，不希望安娜像他一样继续留在肮脏的诈骗工厂，但观众不要心存侥幸，现实中没有阿才，只有凶狠的诈骗犯！饰演狗推的黄艺馨表示自己将观看真实诈骗事例时的无力感代入到表演过程中，拉近和角色的距离。

嘉宾点评

谢飞、陈可辛看得头皮发麻

刘震云、田羽生、肖央直呼惊心动魄

首映礼现场迎来一众名人嘉宾，导演申奥的恩师导演谢飞评价影片“人物和情节都脉络清楚，掌控这

样一个东西确实很不容易，看到了导演的进步和成熟”。北京电影学院的老师周红霞说：“这么复杂的一个故事没有那么洒汤漏水，结构、叙事和语言都挺漂亮的。”王红卫老师为申奥导演送上安全提示“近期不要出国”，还调侃王传君出门小心挨打。

三位的点赞和鼓励让申奥导演泪洒现场，哽咽着说希望自己没有给老师丢脸。陈可辛导演在观影后大呼：“头皮都发麻了！看了都觉得喘不过气来，节奏好得不得了，演员每一个都好！”刘震云赞叹影片拍出来是非常不容易的，这个故事也很不好写。导演管虎说电影除了娱乐和商业以外，还有社会提醒功能，在《孤注一掷》中他正感受到了这种力量。梁静称赞本片是暑期档最后一匹最大的黑马！

演员齐溪为影片中所有演员的表现点赞，并拜托咏梅老师帮她“管管”王传君。导演田羽生评价影片“节奏明快情节顺，什么都特别好”。肖央则说《孤注一掷》是一个特别潇洒的电影，在电影院里看到惊心动魄的电影是一种享受。张含韵说观影过程中真的有被吓到，会极力推荐给爸妈和朋友。王安宇也表示非常适合带家里老人一起看这部电影。一名小学生观众在观影后感触颇多，他说在学校里老师也会宣传反诈，当时自己也是听听而已，看完电影之后真实体会到了被骗的感受。

民警认证

电影是对反诈工作最好的宣传

热度口碑锁定暑期档压轴黑马

来自昆明、北京等多地公安局的反诈民警也来到了电影《孤注一掷》首映礼现场。一位反诈女警表示：“这部电影像是一面镜子，让我们看清楚每一个人的内心。”另有民警大赞演员演技，并表示“真实展现了我们民警的工作和困难，这是非常现实的一面。导演拍出了人物的多面性，已经给父母买了电影票，准备要二刷了。”来自湖北孝感公安局的民警阿特为电影中的水房、车手、GYT设备等诸多细节感到惊讶，“居然都拍出来了，你们好敢啊！”主创团队和警察手拿印有反诈提醒的反诈球和“钱袋子”进行合影，民警表示《孤注一掷》是对反诈工作最好的宣传，希望大家可以走进电影院，学到诈骗背后的底层逻辑，守好自己的钱袋子。

综合南都娱乐、1905电影网



↑首映礼上，金晨表示和王传君的对手戏最为印象深刻。



↑首映礼上，主演张艺兴谈到自己和潘生的相似点是都很倔强。



《孤注一掷》电影海报。